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Prohlášení o přístupnosti 

Mateřská škola ŠVESTKA, Praha 13, Thomasova 239, příspěvková organizace, se zavazuje ke 

zpřístupnění obsahu svých internetových stránek v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady 

(EU) 2016/2102, zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací, a 

souvisejícími právními předpisy. 

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na internetové stránky Mateřské školy ŠVESTKA, Praha 13, 

Thomasova 239, příspěvkové organizace. 

STAV SOULADU 

Tyto internetové stránky jsou částečně v souladu s požadavky zákona č. 99/2019 Sb. z důvodu níže 

uvedených výjimek. 

NEPŘÍSTUPNÝ OBSAH 

Některé dokumenty zveřejněné na těchto internetových stránkách jsou poskytovány ve formátu PDF, 

případně ve formátech kancelářských aplikací (.doc, .docx, .xls, .xlsx apod.). Některé z těchto 

dokumentů nemusí být plně přístupné, zejména pokud byly vytvořeny třetími stranami nebo převzaty 

od jiných subjektů. 

U některých fotografií a obrazových galerií nemusí být doplněny alternativní textové popisy. Některá 

videa mohou postrádat titulky. 

Mateřská škola průběžně pracuje na zvyšování přístupnosti zveřejňovaného obsahu a při tvorbě nového 

obsahu usiluje o dodržování pravidel přístupnosti. 

INFORMACE O FORMÁTECH DOKUMENTŮ 

Pro zobrazení dokumentů ve formátu PDF lze využít například program Adobe Acrobat Reader nebo 

jiné běžně dostupné prohlížeče PDF dokumentů. Dokumenty ve formátech kancelářských aplikací lze 

otevřít v programech Microsoft Office, LibreOffice nebo jiných kompatibilních aplikacích. 

VYPRACOVÁNÍ TOHOTO PROHLÁŠENÍ 

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 3. června 2026. 

Prohlášení bylo vypracováno na základě vlastního posouzení souladu internetových stránek s požadavky 

zákona č. 99/2019 Sb. 
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ZPĚTNÁ VAZBA A KONTAKTNÍ ÚDAJE 

Pokud narazíte na problém s přístupností těchto internetových stránek nebo potřebujete některou 

zveřejněnou informaci poskytnout v alternativní podobě, kontaktujte nás: 

Mateřská škola ŠVESTKA, Praha 13, Thomasova 239, příspěvková organizace 

Thomasova 239/7, Třebonice, 155 00 Praha 5 

e-mail: reditelka@mssvestka.cz 

POSTUP PRO PROSAZOVÁNÍ PRÁVA 

V případě neuspokojivé odpovědi na oznámení nebo žádost týkající se přístupnosti těchto internetových 

stránek se můžete obrátit na: 

Digitální a informační agenturu 

Na Vápence 915/14 

130 00 Praha 3 

e-mail: pristupnost@dia.gov.cz 
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